



В Чебоксарах местный житель осужден за склонение своей знакомой к потреблению наркотиков, а также ряд других преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему жителю города Чебоксары, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств), ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование). Ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что в марте 2021 года злоумышленник, находясь у себя дома, неоднократно уговаривал свою 29-летнюю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

знакомую употребить наркотическое средство, на что та отвечала отказом.

Кроме того, с конца марта по середину апреля 2021 года он, находясь у себя дома в том числе в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил указанной девушке побои, а также угрожал убийством, прижимая подушку к лицу потерпевшей и перекрывая тем самым доступ кислорода в органы дыхания.

Установлено также, что 14 апреля 2021 года злоумышленник совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, а также попытался изнасиловать, однако не смог довести свои преступные действия до конца ввиду активного сопротивления со стороны девушки. Дождавшись, пока он уснет, потерпевшая смогла покинуть указанную квартиру, после чего сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, а также заключениями целого ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Правоохранительными органами проводится необходимая работа по установлению источника происхождения наркотического средства, к потреблению которого злоумышленник склонял потерпевшую.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1603945>